

ERRATA

Caderno CRH – Volume 30, Número 80, Maio/Ago. 2017, p. 275-291, <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-49792017000200005>

Na página 291, no título:

Onde se lia:

“ELECTORAL ALLIANCES, ESTABILITY OF ELECTORAL OFFICE AND SOCIAL EXPENDITURE OF PROVINCES: the cases of Buenos Aires, Cordova and San Luis (1993-2009)”

Leia-se:

“ELECTORAL ALLIANCES, STABILITY OF ELECTORAL OFFICE AND SOCIAL EXPENDITURE OF PROVINCES: the cases of Buenos Aires, Córdoba and San Luis (1993-2009)”